



第一个
落后两球逆转

从0:2到4:2 宇宙队再次藐视地球

一场复活之战拯救了巴萨

哈维在几天前表示:“这一代球员缺少一次伟大的逆转。”这支“梦之队”从2006年开始三夺欧冠冠军,总以横扫对手的恐怖姿态示人。当低谷到来的时候,巴萨在最危险的时刻绝地反击,让所有等待巴萨出局而能更轻松争夺欧冠冠军的对手失望。

1994年欧冠决赛,AC米兰曾以4比0横扫巴萨夺冠,从而终结了克鲁伊夫的“梦一队”时代。这一次,巴萨以相同的比分复仇对手。梅西上半场的两个进球将双方拉回同一起跑线,下半场比利亚和阿尔巴的两个进球则将米兰彻底击垮。

这场胜利避免了巴萨6年来首次无缘欧冠8强的尴尬,延续了梅西继续卫冕欧冠金靴的梦想,

也让失去国王杯之后的巴萨不让皇马在欧冠赛场独美。一场复活之战拯救了巴萨往下走的下半赛季,也复活了巴萨与皇马本赛季继续争锋的机会。

梅西证明了自己的伟大

梅西本场比赛的两个进球将他的欧冠进球数提高到58个,在历史射手榜上仅次于劳尔的71球。不过在本赛季的欧冠赛场,8场打进8球的加拉塔萨雷前锋伊尔马兹却是头号得分手,在昨天3比2淘汰沙尔克04的比赛中,这位土耳其射手又贡献一个进球,目前与C罗并列射手榜首位,领先梅西的7球。

第一回合击败巴萨之后,淘汰巴萨需要什么?死守和运气,切尔西和国际米兰已经证明了这一点,AC米兰没有成功,只不过输

给了运气。阿莱格里赛后也承认运气不佳,他说:“首回合,运气陪伴着我们,博阿滕的进球就有运气的成分,但今天,运气却阻挡了尼昂的射门。”

米兰手握2比0的首回合优势,只要在客场打进一球,便意味着巴萨要在这场比赛打进四球才能逆转。这给米兰提供了两种选择,由始至终死守他们顶多能承受到失第二个球,留部分力量反击则有可能提前击溃巴萨心理。阿莱格里的赌博选择无可指责,切尔西和国际米兰的死守,都是建立在有防守球员早早被罚下的前提下,而米兰也差点获得成功,因为马斯切拉诺的解围失误给了尼昂单刀球的机会,在总比分2比3落后之后,博扬的登场也为米兰赢得几次机会。

特约记者 黄嘉鑫



哨响

连中两元,梅
西握拳狂奔

国象队获世锦赛亚军
兴化姑娘郭琦“亮了”

前天下午,2013年国际象棋世界女子团体锦标赛落幕,中国队7胜1平1负场分15分,以1分之差屈居亚军,无缘四连冠,冠军被乌克兰队获得。在中国队的参赛阵容中,有两名江苏棋手:兴化姑娘郭琦和南京姑娘沈阳,其中,18岁的郭琦是首次参赛。虽然爱徒未能成为世界冠军,但昨天接受现代快报记者采访时,江苏棋院副院长、中国国象队教练徐俊认为,郭琦的表现很出色,未来有很大的发展潜力。

首次参赛
郭琦被叶江川夸奖

和兴化老乡侯逸凡一样,郭琦也是很早就开始学棋,很快就崭露头角。2007年,郭琦就获得第十五届“李成智杯”全国少年儿童国际象棋冠军赛12岁女子组冠军。这个冠军让郭琦在圈内小有名气,江苏棋院副院长徐俊听说小姑娘下棋反应快,是个好苗子,就将郭琦招进了江苏队。

在徐俊的调教下,郭琦的技术日渐精进,2011年,郭琦晋升为“女子特级大师”。2012年的国际象棋世界青年赛上,郭琦以6胜7和积9.5分的不败战绩获得女子组冠军,这也是中国女棋手历史上第6次获得该赛事冠军。今年2月,郭琦在世锦赛选拔上斩获第一,获得参赛门票。

在这次世锦赛上,郭琦发挥出色,最让人印象深刻的是,在中国队2:2战平俄罗斯的比赛中,郭琦不负众望,率先击败俄罗斯老牌好手加里亚莫娃,为中国队提振了不少士气。

尽管中国队与冠军失之交臂,但接受采访时,中国国象队总教练叶江川特别称赞了郭琦,“派出这样一支年轻的队伍参赛,主要为了锻炼新生力量,增加队伍的厚度,像小将郭琦这次表现得非常不错。”

专心读书
棋后侯逸凡缺阵

棋后侯逸凡怎么没参加世锦赛?这是悬在很多棋迷心中的问题。中国队教练余少腾透露,侯逸凡由于之前其他赛事比较密集,身体状态不在最佳,所以没有让她参赛。

侯逸凡到底怎么了?“她现在学习的压力比较大,毕竟小学毕业之后重心都在下棋这边,比赛、训练的时间也很长,学业也落下了一点。”侯逸凡的父亲侯雪健透露,现在,侯逸凡每天都去北大上课。为了让女儿更好地学习,一家人已经退掉了租在中国棋院对面的房子,以更高的租金在北大附近租了一套房。“侯逸凡暂时把所有的精力都放在学习上了。”

侯逸凡何时复出参赛?“现在还没确定,已经确定的是9月份的国际棋后挑战赛,到那个时候侯逸凡肯定会参赛的。”侯雪健说。

现代快报记者 韩飞周游

你知道 凡事总有第一次

霍华德向奥兰多球迷示威

从奥兰多到奥兰多 魔兽教训老东家

当球星遭遇老东家

当家球星转会,然后重回旧地,这是NBA经常发生的故事。但巨星故地重游的待遇却不尽相同:有人收获无尽感激与温情,有些,却只能带走愤怒与嘲笑。

感动型
代表人物:阿伦·艾弗森
时间:2008年3月20日
地点:瓦乔维亚中心球馆
比赛:费城76人VS丹佛掘金
76人的主场从未如此隆重地欢迎一位客队球员,满场飘扬的祝福标语和震耳欲聋的欢呼声!“答案”跪下深情亲吻地板上76人队徽的感人瞬间,定格成了永恒的经典!

仇恨型
代表人物:勒布朗·詹姆斯
时间:2010年12月3日
地点:速贷球馆
比赛:克里夫兰骑士VS迈阿密热火
球迷在场外焚烧他的球衣,整个场馆里都是嘘声甚至骂声。除了贾米森外,没有昔日队友主动上前招呼——这就是“皇帝”第一次回到速贷球馆的待遇。